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Αθήνα, 27 Ιουλίου 2015 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Τη διαβεβαίωση ότι εντός των επομένων ημερών, ενδεχομένως και αύριο, θα 
προωθηθεί νομοθετική διάταξη, με την οποία δεν θα μπαίνουν στον Τειρεσία 
μέχρι το τέλος Σεπτεμβρίου 2015 οι εκδότες επιταγών, γραμματίων και 
συναλλαγματικών που δεν πληρώθηκαν κατά το χρονικό διάστημα 20 Ιουλίου 
– 31 Αυγούστου παρείχε στον πρόεδρο της ΚΕΕ και του ΕΒΕΑ κ. Κωνσταντίνο 
Μίχαλο η πρόεδρος της Ένωσης Ελληνικών Τραπεζών και της Εθνικής Τράπεζας κ. 
Λούκα Κατσέλη.   

Ο κ. Μίχαλος, ο οποίος επισκέφτηκε σήμερα την κ. Κατσέλη, ανέπτυξε λεπτομερώς 
τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν όλες ανεξαιρέτως οι επιχειρήσεις, λόγω των 
περιορισμών στις τραπεζικές συναλλαγές και ζήτησε την προώθηση πρακτικών 
ρυθμίσεων για να αντιμετωπιστούν τα καθημερινά προβλήματα στο νέο αυτό 
αρνητικό περιβάλλον που έχει διαμορφωθεί στη λειτουργία του τραπεζικού 
συστήματος. 

Στο πλαίσιο αυτό, η πρόεδρος της ΕΕΤ διαβεβαίωσε τον κ. Μίχαλο ότι θα 
ικανοποιήσει το αίτημα των επιμελητηρίων να δοθεί νέα παράταση για τις ακάλυπτες 
επιταγές και τις απλήρωτες συναλλαγματικές, όπως και τα γραμμάτια που 
δημιουργήθηκαν από 20 Ιουλίου έως 31 Αυγούστου, εάν αποδεδειγμένα εξοφληθούν 
το αργότερο μέχρι την 30η Σεπτεμβρίου 2015.    

Η κ. Κατσέλη ενημέρωσε, επίσης, τον πρόεδρο της ΚΕΕ και του ΕΒΕΑ κ. Μίχαλο για 
το νέο πλαίσιο της τελευταίας ΠΝΠ με το οποίο πλέον μπορούν να γίνουν και 
συναλλαγές αγορών – πληρωμών στο εξωτερικό με χρεωστικές, πιστωτικές και 
προπληρωμένες κάρτες, χωρίς τη φυσική παρουσία των κατόχων τους μέχρι του 
ημερήσιου ορίου των 300.000 ευρώ για τις τέσσερις συστημικές τράπεζες 
(Alphabank, Eurobank, Τρ. Πειραιώς, Εθνική Τρ.) και των 90.000 ευρώ για την Αttica 
Bank.  

Τέλος, η κ. Κατσέλη εξέφρασε την αισιοδοξία της για περαιτέρω χαλάρωση των 
κεφαλαιακών περιορισμών με την ολοκλήρωση της υπογραφής της νέας συμφωνίας 
μεταξύ Ελλάδας και πιστωτών. 

Ο κ. Μίχαλος, από την πλευρά του, τόνισε στην κ. Κατσέλη ότι οι ελληνικές 
επιχειρήσεις παρά τα μεγάλα προβλήματα που αντιμετωπίζουν θα συνεχίζουν να 
δίνουν τη μάχη για την οικονομική ανάπτυξη και ότι τα επιμελητήρια θα συνεχίσουν 
να επιτελούν στο ακέραιο το έργο τους, προτείνοντας συγκεκριμένες λύσεις για την 
εύρυθμη λειτουργία της αγοράς και της οικονομίας. 


